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  2020صيف  –أسئلة قصيرة 

  

 أ طريقة أخرى و أيّ أ ياضيّ برهن بواسطة الاستقراء الرّ   . أ
ّ
5nعبير  التّ  ن −   4يقسم على   1

  . طبيعيّ  n  بدون باقٍ، لكلّ 

  

  مرحلة الفحص:  

:نفحص الادعاء لـ  n = 1 

5ଵ − 1 = 5 − 1 = 4 

4

4
= 1 

 4يقسم على  

⇓ 

nالادعاء صحيح عندما   = 1  

 مرحلة الافتراض: 

nنفرض ان الادعاء صحيح لـ   = k :أي   

5௞ −   طبيعي  𝑘دون باق لكل  4 يقسم على    1
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 مرحلة البرهان:  

n  لـ نبرهن ان الادعاء صحيح   = k +   أي نبرهن ان:   1

 5௞ାଵ −   طبيعي.  𝑘بدون باقي لكل  4  ى يقسم عل 1

  البرهان: 

5௞ାଵ − 1 = 5 ∙ 5௞ − 1 = 4 ∙ 5௞ + 5௞ − 1 

 

  

 

  .4هو بالضرورة يقسم على   4يقسمان على مقدارين  حاصل جمع 

 

  جملة انهاء:  

n ـمن الفحص رأينا ان الادعاء صحيح ل =   ـومن الفرضية ان الادعاء صحيح ل 1

n = k ـبرهنا ان الادعاء صحيح أيضا ل  n = k + لذا فان الادعاء صحيح لكل   1

𝑛  .طبيعي  

  

  

  

  

  

حسب   4يقسم على  
  فرضية الاستقراء 

 . 4قسم على   ت  4
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   .ب
ّ
 –  ومساحاتهما متساويتانالي صحيحًا: مثلثان متشابهان عاء التّ ما إذا كان الادّ  دحد

 يتطابقان
ّ
 ل. . عل

  

∆𝐴𝐵𝐶~∆𝐸𝐷𝐹  (نفرض) 

⇓ 

𝐴𝐵

𝐸𝐷
=

𝐵𝐶

𝐷𝐹
=

𝐴𝐶

𝐸𝐹
 

 

 
ௌಲಳ಴

ௌಶವಷ
= ቀ

஺஻

ா஽
ቁ

ଶ
 (نسبة التشابه تربيع تساوي نسبة المساحة)  

𝑆஺஻஼ = 𝑆ா஽ி  

⇓ 

൬
𝐴𝐵

𝐸𝐷
൰

ଶ

= 1 

𝐴𝐵

𝐸𝐷
= 1 

𝐴𝐵 = 𝐸𝐷  

⇓ 

𝐵𝐶 = 𝐷𝐹 , 𝐴𝐶 = 𝐸𝐹 

⇓ 

  ∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐸𝐷𝐹  ,ض, ض)  حسب نظرية (ض 
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  ج.
ّ
 عاء التّ ما إذا كان الادّ د حد

ّ
 الي صحيحًا: للد

ّ
f(x)ة ال =

x⋅(xି3)

(xି3)2
،  تقارب عموديّ  لا يوجد خطّ  

 واحد. ع تقارب أفقيّ  ولكن يوجد خطّ 
ّ
 ل. ل

  

  نجد مجال تعريف الدالة 

(𝑥 − 3)ଶ = 0  

𝑥 − 3 = 0 

𝑥 = 3  

lim
௫→ଷ

𝑥 ∙ (𝑥 − 3)

(𝑥 − 3)ଶ
=

𝑥

𝑥 − 3
=

3

0
= ∞ 

   𝑓(𝑥)أي يوجد خط تقارب عمودي لدالة 

  

 أي الادعاء غير صحيح  
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 ح د.
ّ
sin  : إذا ازحنا رسم الدالةا الي صحيحً عاء التّ الادّ  ذا كانإد ما د x إلى اليسار بمقدار 

π

2
 ،

cos نحصل على رسم الدالة x .ل.ع
ّ
 ل

  

sin ازحنا رسم الدالة   إذا 𝑥 بمقدارالى اليسار 
గ

ଶ
  

sinتصبح   ቀ
గ

ଶ
+ 𝑥ቁ 

 

  نعلم أيضا من المتطابقات ان: 

sin(90 ∓ 𝛼) = cos 𝛼 

sin ቀ
𝜋

2
+ 𝑥ቁ = cos 𝑥 

 

sin   رسم الدالة ازحناإذا لذلك الادعاء صحيح  𝑥إلى اليسار بمقدار 
గ

ଶ
، نحصل على  

cos. الدالةرسم  𝑥  


